



Следователями проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в Грибановском районе Воронежской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 12 марта 2016 года тела мужчины на участке местности, расположенном вблизи кафе «Каспий» вдоль автодороги «Москва-Астрахань» в Грибановском районе Воронежской области.

Тело погибшего было обнаружено местными жителями, которые сообщили в правоохранительные органы. При нем обнаружена ксерокопия паспорта гражданина РФ на имя 27-летнего уроженца Волгоградской области.

Согласно предварительным данным судебно-медицинского исследования смерть мужчины не носит криминальный характер и наступила около одного месяца назад, о точной причине смерти можно будет судить только после получения необходимых данных гистологического исследования. Следователями выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1022600>